Cap’taine calcul rapide. /20

Complete le plus rapidement possible.

18+9=.......... 5X6=........... 4X....... =32 8+5+2=..............
29+7=.......... TX4=........... 5X viiiinnns =40 7T+9+3=...iiin.
36-8=.......... 8x8= OX ieuinnns =72 4+9+6=..........
42-9=.......... OXT7T=.iiiiennn. 0 G =42 30+50=.............
63-7=........... 6X6=............. 6 X . =48 60+20=...........
Cap’taine calcul rapide. 120

Compléte le plus rapidement possible.

18+9=.......... 5X6=........... 4X........ =32 8+5+2=...........
29+7=.......... TX4=......... 5X ciiiinnn. =40 7T+9+3= ...
36-8=.......... 8x8= OX vvinnns =72 4+9+6=..........
42-9=.......... OX7=..ciienne. TX o iiiiiinnn, =42 30+50=.............
63-7=........... 6X6=.....c..... 6 X . =48 60+20=...........
Cap’taine calcul rapide. 120

Complete le plus rapidement possible.

18+9=.......... 5X6=........... 4X....... =32 8+5+2=..............
29+7=.......... TX4=........... 5X viiiinnns =40 7T+9+3=...iiin.
36-8=.......... 8x8= OX ieuinnns =72 4+9+6=..........
42-9=.......... OXT7T=.iiiiennn. TX o iiiiinannn, =42 30+50=.............
63-7=........... 6X6=............. 6 X . =48 60+20=...........
Cap’taine calcul rapide. 120

Compléte le plus rapidement possible.

18+9=.......... 5X6=........... 4X....... =32 8+5+2=..............
29+7=.......... TX4=........... 5X iiiinnns =40 7T+9+3=...iiinn.
36-8=.......... 8x8= OX ivuinnns =72 4+9+6=..........
42-9=.......... OXT7T=.iiiiennn. TX o iiiiinannn, =42 30+50=.............
63-7=........... 6X6=............. 6 X =48 60+20=...........
Cap’taine calcul rapide. 120

Compleéte le plus rapidement possible.

18+9=.......... 5X6=........... 4X....... =32 8+5+2=..............
29+7=.......... TX4=........... 5X iiiinnns =40 7T+9+3= ...
36-8=.......... 8x8= O9X iiuinnns =72 4+9+6=..........
42-9=.......... OX7=..ciienne. TX o iiiiinann, =42 30+50=.............
63-7=........... 6X6=............. 6 X =48 60+20=...........
Cap’taine calcul rapide. 120

Compléte le plus rapidement possible.

18+9=.......... 5X6=........... 4X........ =32 8+5+2=............
29+7=.......... TX4=......... 5X ciiiinnn. =40 7T+9+3= ...
36-8=.......... 8x8= OX vvinnns =72 4+9+6=..........
42-9=.......... OX7=.iienne. TX iiiiinnn, =42 30+50=.............
63-7=........... 6X6=........... 6 X . =48 60+20=...........




